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για το Γαμήλιο Ταξίδι σας !για το Γαμήλιο Ταξίδι σας !

ΓΑΜΗΛΙΑ ΤΑΞΙΔΙΑ
Ο Απόλυτος Οδηγός 

για το Γαμήλιο Ταξίδι σας !



Εκεί που τα όνειρα γίνονται προορισμοί!Εκεί που τα όνειρα γίνονται προορισμοί!
Στα Ξεχωριστά Ταξίδια, πιστεύουμε ότι το γαμήλιο ταξίδι σας δεν είναι απλώς διακοπές – είναι η αρχή μιας
νέας ζωής γεμάτης αξέχαστες στιγμές. Γι' αυτό, αναλαμβάνουμε να δημιουργήσουμε για εσάς το πιο
ρομαντικό, μαγευτικό και προσωπικά σχεδιασμένο ταξίδι που θα θυμάστε για πάντα.
Η επιλογή του τέλειου προορισμού δεν είναι εύκολη υπόθεση – και εδώ ερχόμαστε εμείς! Από εξωτικά νησιά
με χρυσαφένιες αμμουδιές μέχρι κοσμοπολίτικες πόλεις γεμάτες ρομαντισμό, έχουμε επιλέξει για εσάς τους
πιο ονειρεμένους γαμήλιους προορισμούς.

Τι σας προσφέρουμε;
    Προσεκτικά επιλεγμένα πακέτα, φτιαγμένα στα μέτρα σας
    Luxury διαμονές, εμπειρίες και VIP υπηρεσίες
    Προσωπική εξυπηρέτηση και σχεδιασμό κάθε λεπτομέρειας
  Προορισμούς που ταιριάζουν σε κάθε στιλ – από χαλάρωση σε καταγάλανα νερά μέχρι περιπέτεια και
εξερεύνηση
 

ΤΟ ΓΑΜΗΛΙΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΩΝ ΟΝΕΙΡΩΝ ΣΑΣ ΞΕΚΙΝΑΕΙ ΕΔΩ!

Αφήστε σε εμάς τις λεπτομέρειες και επικεντρωθείτε στη δημιουργία μαγικών αναμνήσεων.Αφήστε σε εμάς τις λεπτομέρειες και επικεντρωθείτε στη δημιουργία μαγικών αναμνήσεων.

Κλείστε το γαμήλιο ταξίδι σας έως 30 Απριλίου και κερδίστε ΕΚΠΤΩΣΗ 200€ το ζευγάρι!
Η προσφορά ισχύει για μακρινά γαμήλια ταξίδια που θα πραγματοποιηθούν 

από 01/06 έως 31/12/2026
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Αν το στοιχείο σας είναι η δράση και η ανακάλυψη, τότε το γαμήλιο ταξίδι σας μπορεί να
μετατραπεί σε μια συναρπαστική περιπέτεια. Από δραστηριότητες στη φύση, όπως πεζοπορίες
σε εντυπωσιακά τοπία και αναρριχήσεις, μέχρι extreme sports και θαλάσσιες εξερευνήσεις, κάθε
μέρα μπορεί να είναι γεμάτη με δυνατές συγκινήσεις. Δοκιμάστε συναρπαστικές εμπειρίες όπως
καταδύσεις, σαφάρι ή ακόμη και πτήσεις πάνω από εντυπωσιακά φυσικά τοπία. Για τα ζευγάρια
που αναζητούν το απροσδόκητο, η περιπέτεια είναι ο ιδανικός τρόπος να δημιουργήσουν
αναμνήσεις γεμάτες ένταση και ενθουσιασμό.

Μπόρα ΜπόραΜπόρα Μπόρα

ΚούβαΚούβα
ΜεξικόΜεξικό

ΜαλδίβεςΜαλδίβες
ΣεϋχέλλεςΣεϋχέλλες

ΜπαλίΜπαλί

ΜαυρίκιοςΜαυρίκιος

ΠουκέτΠουκέτ

ΖανζιβάρηΖανζιβάρη

Νέα ΥόρκηΝέα Υόρκη

ΒιετνάμΒιετνάμ

ΝτουμπάιΝτουμπάι

Περιπέτεια & ΔράσηΠεριπέτεια & Δράση

Χαλάρωση & Εξωτικές ΠαραλίεςΧαλάρωση & Εξωτικές Παραλίες
Αν ονειρεύεστε έναν προορισμό όπου ο χρόνος κυλά αργά και ηρεμία κυριαρχεί, τότε οι εξωτικές
παραλίες είναι η ιδανική επιλογή για εσάς. Λευκή άμμος, τιρκουάζ νερά και φοίνικες που
λικνίζονται στο αεράκι δημιουργούν το τέλειο σκηνικό για απόλυτη χαλάρωση. Κάθε στιγμή
είναι αφιερωμένη στην ηρεμία και την απόλαυση, κάνοντας το γαμήλιο ταξίδι σας πραγματικά
αξέχαστο.
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ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΣΤΥΛ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

 Πολιτισμός & Κουλτούρα Πολιτισμός & Κουλτούρα
Για τους λάτρεις της τέχνης, της ιστορίας και της γαστρονομίας, ένα γαμήλιο ταξίδι γεμάτο
πολιτιστικές εμπειρίες μπορεί να γίνει μια πραγματική πηγή έμπνευσης. Χαθείτε σε γραφικά
σοκάκια, επισκεφθείτε εμβληματικά μνημεία, γευτείτε μοναδικές τοπικές γεύσεις και αφεθείτε
στη μαγεία των παραδόσεων και της ζωντανής ατμόσφαιρας ενός προορισμού με πλούσια
κληρονομιά. 

ΙαπωνίαΙαπωνία

ΙσλανδίαΙσλανδία



Μαλδίβες: Ο Παράδεισος του Γαμήλιου ΤαξιδιούΜαλδίβες: Ο Παράδεισος του Γαμήλιου Ταξιδιού

Σεϋχέλλες: Ο Τροπικός Παράδεισος του ΡομαντισμούΣεϋχέλλες: Ο Τροπικός Παράδεισος του Ρομαντισμού

Μπαλί: Εξωτικός Ρομαντισμός στην Καρδιά της ΙνδονησίαςΜπαλί: Εξωτικός Ρομαντισμός στην Καρδιά της Ινδονησίας

Μαυρίκιος Μαυρίκιος: Το Νησί των Ονείρων Μαυρίκιος: Το Νησί των Ονείρων 

Πουκέτ
Πουκέτ: Το Μαργαριτάρι της ΤαϊλάνδηςΠουκέτ: Το Μαργαριτάρι της Ταϊλάνδης

Ζανζιβάρη 
Ζανζιβάρη: Το Νησί των ΜπαχαρικώνΖανζιβάρη: Το Νησί των Μπαχαρικών

Μπόρα Μπόρα 
Μπόρα Μπόρα: Το Πολυτελές Κόσμημα της ΠολυνησίαςΜπόρα Μπόρα: Το Πολυτελές Κόσμημα της Πολυνησίας
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Οι Μαλδίβες είναι ο παράδεισος για ρομαντικές αποδράσεις, με λευκές αμμουδιές,
καταγάλανα νερά και πολυτελή θέρετρα. Ιδανικός προορισμός για το γαμήλιο ταξίδι
σας, όπου η ηρεμία και ο ρομαντισμός κυριαρχούν.  Σελ. 5-6

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΤΕ ΤΟΥΣ ΓΑΜΗΛΙΟΥΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥΣ ΜΑΣ

Μαλδίβες 

Σεϋχέλλες

Οι Σευχέλλες είναι ένας από τους πιο μαγευτικούς προορισμούς, με εξωτικές
παραλίες, κρυστάλλινα νερά και καταπράσινα τοπία. Ένας συνδυασμός χαλάρωσης
και πολυτέλειας, που υπόσχεται αξέχαστες στιγμές.  Σελ. 7-8

Μπαλί 

Το Μπαλί είναι ο τέλειος συνδυασμός ρομαντισμού, περιπέτειας και χαλάρωσης. Με
μαγευτικές παραλίες, καταπράσινους ορυζώνες και πνευματική ατμόσφαιρα, αυτό
το εξωτικό νησί της Ινδονησίας είναι ο ιδανικός προορισμός για ένα αξέχαστο
γαμήλιο ταξίδι.   Σελ. 9-10

Ο Μαυρίκιος είναι ο ιδανικός προορισμός για ρομαντικές αποδράσεις, με χρυσές
αμμουδιές, καταγάλανα νερά και πολυτελή θέρετρα. Εδώ, η ηρεμία της φύσης
συνδυάζεται με την απόλυτη πολυτέλεια, προσφέροντας στο ζευγάρι την τέλεια
ατμόσφαιρα για το γαμήλιο ταξίδι του.  Σελ. 11-12

Το Πουκέτ είναι ο μεγαλύτερος νησιωτικός προορισμός της Ταϊλάνδης, γνωστός για
τις παραδεισένιες παραλίες του, την έντονη νυχτερινή ζωή και τα πολιτιστικά του
αξιοθέατα. Είναι ένας προορισμός που συνδυάζει ρομαντισμό, εξερεύνηση και
χαλάρωση.  Σελ. 13-14

Ένας προορισμός που μοιάζει να έχει ξεπηδήσει από καρτ-ποστάλ. Από τις τροπικές
παραλίες του Nungwi και Kendwa, μέχρι τη μαγευτική Stone Town, γεμάτη ιστορία
και αρώματα μπαχαρικών, η Ζανζιβάρη προσφέρει μια εξωτική εμπειρία γεμάτη
περιπέτεια, χαλάρωση και ρομαντισμό.  Σελ. 15-16

Η Μπόρα Μπόρα είναι ο απόλυτος εξωτικός προορισμός. Με το επιβλητικό βουνό
Otemanu στο κέντρο της και τα παραθαλάσσια πολυτελή resorts, μοιάζει βγαλμένη
από όνειρο.   Σελ. 17-18
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Νέα Υόρκη: Η Πόλη που Ποτέ δεν ΚοιμάταιΝέα Υόρκη: Η Πόλη που Ποτέ δεν Κοιμάται
Η Νέα Υόρκη είναι ο απόλυτος προορισμός για ζευγάρια που λατρεύουν τη
ζωντάνια, την κομψότητα και τις μοναδικές εμπειρίες. Ο ρυθμός της πόλης, τα
εντυπωσιακά αξιοθέατα, η ποικιλόμορφη κουλτούρα και η πλούσια γαστρονομική
σκηνή την καθιστούν ιδανική για ένα ταξίδι που θα μείνει αξέχαστο.  Σελ. 19-20

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΤΕ ΤΟΥΣ ΓΑΜΗΛΙΟΥΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥΣ ΜΑΣ

Νέα Υόρκη 

Κούβα
Κούβα: Ένα Ρομαντικό Ταξίδι στο ΧρόνοΚούβα: Ένα Ρομαντικό Ταξίδι στο Χρόνο

Για ένα γαμήλιο ταξίδι γεμάτο αισθήσεις, η Κούβα προσφέρει παραδεισένιες
παραλίες, εξωτική φύση, ζωντανή κουλτούρα και μια ιδιαίτερη γαστρονομική
εμπειρία.  Σελ. 21-22

Μεξικό 
Μεξικό: Ο Απόλυτος Συνδυασμός Πολιτισμού και Τροπικής ΜαγείαςΜεξικό: Ο Απόλυτος Συνδυασμός Πολιτισμού και Τροπικής Μαγείας

Για ένα γαμήλιο ταξίδι γεμάτο ποικιλομορφία, το Μεξικό προσφέρει κοσμοπολίτικα
θέρετρα, απομονωμένες παραλίες, δραστηριότητες περιπέτειας και μοναδική
αρχιτεκτονική.  Σελ. 23-24

Βιετνάμ Βιετνάμ: Παράδοση & Άγρια Ομορφιά!Βιετνάμ: Παράδοση & Άγρια Ομορφιά!
Το Βιετνάμ προσφέρει ρομαντικές περιηγήσεις, γαστρονομικές απολαύσεις,
πολυτελή resorts και μοναδικές πολιτιστικές εμπειρίες. Ιδανικός προορισμός για
όσους θέλουν να συνδυάσουν ξεκούραση, περιπέτεια και εξωτισμό σε ένα ταξίδι
γεμάτο εκπλήξεις!  Σελ. 25-26

Ντουμπάι
Ντουμπάι: Αραβική ΜαγείαΝτουμπάι: Αραβική Μαγεία

Για τους νεόνυμφους, το Ντουμπάι συνδυάζει κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα,
γαστρονομικές απολαύσεις, αραβική κουλτούρα και συναρπαστικές δραστηριότητες,
δημιουργώντας το απόλυτο παραμυθένιο σκηνικό!  Σελ. 27-28

Ιαπωνία
Ιαπωνία: Ένα Γαμήλιο Ταξίδι Ανάμεσα στην Παράδοση και το ΜέλλονΙαπωνία: Ένα Γαμήλιο Ταξίδι Ανάμεσα στην Παράδοση και το Μέλλον

Η Ιαπωνία είναι η τέλεια επιλογή, είτε ψάχνετε για ρομαντικές βόλτες κάτω από τις
ανθισμένες κερασιές, γαστρονομικές εμπειρίες με σούσι υψηλής τέχνης ή στιγμές
χαλάρωσης σε παραδοσιακά ryokan με onsen.  Σελ. 29-30

Ισλανδία 
Ισλανδία: Η Χώρα της Φωτιάς και του ΠάγουΙσλανδία: Η Χώρα της Φωτιάς και του Πάγου

Ένα γαμήλιο ταξίδι στην Ισλανδία σημαίνει ρομαντικά δείπνα με θέα στα φιόρδ,
μπάνιο στη διάσημη Blue Lagoon, road trip στον Χρυσό Κύκλο και περπάτημα σε
μαύρες αμμώδεις παραλίες.  Σελ. 31-32



ΜΑΛΔΙΒΕΣΜΑΛΔΙΒΕΣΜΑΛΔΙΒΕΣ
Μαλδίβες: Ο Απόλυτος Ρομαντικός Παράδεισος

Οι Μαλδίβες είναι συνώνυμο της πολυτέλειας, της
ιδιωτικότητας και της απόλυτης χαλάρωσης. Με τα
τιρκουάζ νερά, τις λευκές αμμουδιές και τις πολυτελείς βίλες
πάνω στη θάλασσα, αυτός ο προορισμός προσφέρει μια
ρομαντική ατμόσφαιρα που δύσκολα θα βρείτε αλλού. Κάθε
νησί είναι ένας μικρός, τροπικός παράδεισος που προσφέρει
υπηρεσίες υψηλού επιπέδου, καθιστώντας τις Μαλδίβες
ιδανικές για ζευγάρια που θέλουν να ζήσουν το όνειρο.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!

“Στις Μαλδίβες, ο χρόνος σταματά, τα κύματα ψιθυρίζουν
ιστορίες αγάπης και κάθε ηλιοβασίλεμα μοιάζει με όνειρο

που δεν θέλεις να τελειώσει.”

✈ Πώς να φτάσετε στις Μαλδίβες:
Οι Μαλδίβες βρίσκονται στον Ινδικό Ωκεανό και η άφιξη
γίνεται μέσω του διεθνούς αεροδρομίου του Μάλε. 
Από εκεί, η μεταφορά στο νησί-θέρετρό σας γίνεται με:
✔ Ταχύπλοο – Για κοντινά νησιά (30-60 λεπτά διαδρομή).
✔ Υδροπλάνο – Για πιο μακρινά νησιά, προσφέροντας μια
μαγευτική εναέρια θέα των ατόλλων.

Καλύτερη Περίοδος για Ταξίδι:
Οι Μαλδίβες έχουν τροπικό κλίμα με ζεστό καιρό όλο τον
χρόνο, αλλά η καλύτερη περίοδος για γαμήλιο ταξίδι είναι
από Νοέμβριο έως Απρίλιο, καθώς έχει λιγότερες βροχές
και πιο ήρεμες θάλασσες.
Η θερμοκρασία του νερού είναι σταθερή στους 27-30°C,
καθιστώντας τις Μαλδίβες έναν ιδανικό προορισμό για
κολύμπι, καταδύσεις και θαλάσσια σπορ όλο τον χρόνο.

Βασικές Πληροφορίες για τον προορισμό:
✔ Νόμισμα: Το τοπικό νόμισμα είναι η Ρουφίγια Μαλδίβων, αλλά τα περισσότερα θέρετρα δέχονται δολάρια ή κάρτες.
 ✔ Ρούχα: Ελαφριά καλοκαιρινά ρούχα, αλλά σεβασμός στις τοπικές παραδόσεις όταν βρίσκεστε έξω από το θέρετρο.
 ✔ Internet & Συνδεσιμότητα: Τα περισσότερα θέρετρα προσφέρουν δωρεάν Wi-Fi.
 ✔ Βίζα: Οι Έλληνες πολίτες λαμβάνουν δωρεάν τουριστική βίζα 30 ημερών κατά την άφιξη.
 ✔ Ηλεκτρικό Ρεύμα: Βρετανικού τύπου πρίζες (Type G), οπότε ίσως χρειαστείτε αντάπτορα.
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  Διαμονή στις Μαλδίβες:

Οι επιλογές διαμονής στις Μαλδίβες είναι σχεδιασμένες για
απόλυτη χαλάρωση και ρομαντισμό. Μπορείτε να επιλέξετε:

✔Overwater Bungalows & Villas – Πολυτελείς ξύλινες βίλες
πάνω στο νερό, με ιδιωτική πισίνα και άμεση πρόσβαση στη
λιμνοθάλασσα.
✔Beach Villas – Σουίτες με ιδιωτικές παραλίες, ιδανικές για
όσους προτιμούν τη γη από το νερό.
✔All-Inclusive Resorts – Πακέτα που περιλαμβάνουν
γεύματα, ποτά και δραστηριότητες, ώστε να μην έχετε
καμία έγνοια κατά τη διάρκεια της διαμονής σας.

Δραστηριότητες να κάνετε στις Μαλδίβες:

Οι Μαλδίβες δεν είναι μόνο για χαλάρωση! Υπάρχουν πολλές δραστηριότητες που θα κάνουν το
γαμήλιο ταξίδι σας ακόμα πιο ξεχωριστό:
✔Ρομαντικό Δείπνο στην Παραλία – Απολαύστε ένα ιδιωτικό γεύμα υπό το φως των αστεριών.
✔Snorkeling & Καταδύσεις – Εξερευνήστε τους πολύχρωμους κοραλλιογενείς υφάλους και κολυμπήστε         
με εξωτικά ψάρια.
✔Spa & Χαλάρωση – Δοκιμάστε ένα μασάζ για δύο με θέα τον ωκεανό.
✔Θαλάσσιες Δραστηριότητες – Jet ski, paddleboarding, windsurfing και κρουαζιέρες με ιστιοπλοϊκό.
✔Sunset Cruise με Ιστιοφόρο – Μια ρομαντική βόλτα για να δείτε το ηλιοβασίλεμα στη μέση του
ωκεανού.

01 Νοεμβρίου 2025 - 31 Οκτωβρίου 2026
8 ημέρες - 5 νύχτες

Από 1.085€/άτομο

01 Νοεμβρίου 2025 - 31 Οκτωβρίου 2026
8 ημέρες ‐ 5 νύχτες

Από 1.085€/άτομο

ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑ

Δείτε αναλυτικά τις προσφορές μας εδώ: Click here!
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https://www.xehorista-taxidia.gr/tour/%ce%bc%ce%b1%ce%bb%ce%b4%ce%af%ce%b2%ce%b5%cf%82/


ΣΕΥΧΕΛΛΕΣΣΕΥΧΕΛΛΕΣΣΕΥΧΕΛΛΕΣ

✈ Πώς να φτάσετε στις Σεϋχέλλες:

Σεϋχέλλες: Το Απόλυτο Ρομαντικό Καταφύγιο

Οι Σευχέλλες, ένα σύμπλεγμα 115 εξωτικών νησιών στον
Ινδικό Ωκεανό, είναι η τέλεια επιλογή για ζευγάρια που
αναζητούν έναν ρομαντικό και πολυτελή προορισμό. Με τις
απέραντες παραλίες με λευκή άμμο, τα γρανιτένια βράχια
και τα τροπικά δάση, οι Σεϋχέλλες αποτελούν έναν
παραμυθένιο προορισμό που συνδυάζει χαλάρωση, φυσική
ομορφιά και πολυτελείς εμπειρίες. Αυτός ο παράδεισος θα
σας χαρίσει μοναδικές στιγμές που θα θυμάστε για πάντα.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!

“Εκεί όπου η φύση αγκαλιάζει τη θάλασσα, οι Σεϋχέλλες
μετατρέπουν κάθε στιγμή σε ένα ρομαντικό παραμύθι.”

✔ Διεθνείς πτήσεις φτάνουν στο αεροδρόμιο του Μαχέ, το
μεγαλύτερο νησί των Σευχελλών.
✔ Από εκεί, μπορείτε να μετακινηθείτε στα υπόλοιπα νησιά
με εσωτερικές πτήσεις, πλοία ή ελικόπτερα.
✈Πτήσεις από Ευρώπη: Μέσω ενδιάμεσων σταθμών όπως
το Ντουμπάι ή η Ντόχα.

Καλύτερη Περίοδος για Ταξίδι:
Οι Σεϋχέλλες έχουν τροπικό κλίμα με ζεστές θερμοκρασίες
όλο τον χρόνο. Η καλύτερη περίοδος για επίσκεψη είναι
από Απρίλιο έως Ιούνιο και από Σεπτέμβριο έως Νοέμβριο,
όταν ο καιρός είναι πιο ήπιος και οι θάλασσες ήρεμες.
Η θερμοκρασία κυμαίνεται μεταξύ 24-32°C, ενώ η
θερμοκρασία του νερού διατηρείται στους 26-29°C, ιδανική
για κολύμπι, snorkeling και καταδύσεις.

Βασικές Πληροφορίες για τον προορισμό:
✔ Νόμισμα: Ρουπία Σευχελλών (SCR), αλλά τα περισσότερα ξενοδοχεία δέχονται δολάρια ή κάρτες.
 ✔ Γλώσσα: Επίσημες γλώσσες είναι τα Κρεολικά, τα Γαλλικά και τα Αγγλικά.
 ✔ Μετακινήσεις: Τοπικά πλοία και εσωτερικές πτήσεις είναι ο καλύτερος τρόπος να μετακινηθείτε ανάμεσα στα νησιά.
 ✔ Ρούχα: Ελαφριά καλοκαιρινά ρούχα και casual chic για τα resorts.
 ✔ Βίζα: Οι Έλληνες πολίτες δεν χρειάζονται βίζα για ταξίδι στις Σευχέλλες.
 ✔ Ηλεκτρικό Ρεύμα: Πρίζες τύπου G (βρετανικού τύπου), οπότε ίσως χρειαστείτε αντάπτορα.

7



  Διαμονή στις Σεϋχέλλες:

Οι επιλογές διαμονής στις Σεϋχέλλες προσφέρουν μια
τέλεια ισορροπία μεταξύ πολυτέλειας και φυσικής
αρμονίας: Μπορείτε να επιλέξετε:

✔Private Villas & Overwater Bungalows – Ιδιωτικές βίλες
με πανοραμική θέα στον ωκεανό, πολλές με δική τους
πισίνα.
✔Boutique Resorts – Μικρότερα, ρομαντικά ξενοδοχεία με
έμφαση στην ηρεμία και τη φυσική ομορφιά.
✔All-Inclusive Πολυτελή Θέρετρα – Μεγαλύτερα
ξενοδοχειακά συγκροτήματα που προσφέρουν πλήρεις
υπηρεσίες χαλάρωσης, σπα και γκουρμέ κουζίνα.

Δραστηριότητες να κάνετε στις Σεϋχέλλες:

Αν και οι Σεϋχέλλες είναι κυρίως γνωστές για τις εξωτικές τους παραλίες, υπάρχουν πολλές
δραστηριότητες που θα κάνουν το γαμήλιο ταξίδι σας ακόμα πιο συναρπαστικό:
✔Ρομαντικό Δείπνο στην Παραλία – Απολαύστε ένα ιδιωτικό γεύμα υπό το φως των αστεριών.
✔Snorkeling & Καταδύσεις – Εξερευνήστε τους κοραλλιογενείς υφάλους και κολυμπήστε με θαλάσσιες
χελώνες.
✔Επίσκεψη στο νησί Praslin – Δείτε το περίφημο Vallée de Mai, ένα αρχαίο δάσος που αποτελεί
Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO.
✔Κρουαζιέρα στο Ηλιοβασίλεμα – Κάντε μια βόλτα με καταμαράν ή ιστιοπλοϊκό για να απολαύσετε τη
μαγευτική θέα.

01 Νοεμβρίου 2025 - 31 Οκτωβρίου 2026
7 ημέρες - 5 νύχτες

Από 735€/άτομο

01 Νοεμβρίου 2025 - 31 Οκτωβρίου 2026
7 ημέρες ‐ 5 νύχτες

Από 735€/άτομο

ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑ

Δείτε αναλυτικά τις προσφορές μας εδώ: Click here!
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https://www.xehorista-taxidia.gr/tour/%cf%83%ce%b5%cf%8b%cf%87%ce%ad%ce%bb%ce%bb%ce%b5%cf%82/


ΜΠΑΛΙΜΠΑΛΙΜΠΑΛΙ

✈ Πώς να φτάσετε στο Μπαλί:

Μπαλί: Απόδραση στο Νησί των Θεών

Το Μπαλί είναι ένας από τους πιο μαγευτικούς
προορισμούς για ζευγάρια που αναζητούν έναν τέλειο
συνδυασμό εξωτικής ομορφιάς, πολιτιστικής εμπειρίας και
χαλάρωσης. Με καταπράσινους ορυζώνες, ιερούς ναούς,
παραλίες με χρυσή άμμο και πολυτελείς βίλες με ιδιωτικές
πισίνες, το "νησί των Θεών" είναι μια ιδανική επιλογή για
ένα αξέχαστο γαμήλιο ταξίδι.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!

“Στο Μπαλί, κάθε στιγμή είναι ένας χορός ανάμεσα 
στη φύση, τον πολιτισμό και την αγάπη.”

✔Το διεθνές αεροδρόμιο Ngurah Rai (DPS) βρίσκεται κοντά
στο Kuta και το Seminyak. 
✔Υπάρχουν πτήσεις από την Ευρώπη με ενδιάμεσο
σταθμό στο Ντουμπάι, Ντόχα ή Σιγκαπούρη.
✔Από το αεροδρόμιο, μετακινείστε με ιδιωτικό transfer, ταξί
ή ενοικιαζόμενο scooter. 

Καλύτερη Περίοδος για Ταξίδι:
Το Μπαλί έχει τροπικό κλίμα, με δύο κύριες περιόδους:
✔Ξηρή περίοδος (Απρίλιος - Οκτώβριος): Η καλύτερη
εποχή για γαμήλιο ταξίδι, με ήλιο και ιδανικές συνθήκες για
εξερεύνηση και παραλίες.
✔Υγρή περίοδος (Νοέμβριος - Μάρτιος): Περισσότερες
βροχές.
Η θερμοκρασία κυμαίνεται μεταξύ 26-31°C όλο τον χρόνο.

Βασικές Πληροφορίες για τον προορισμό:
✔ Νόμισμα: Ινδονησιακή Ρουπία (IDR), καλό είναι να έχετε μετρητά για μικρές αγορές.
✔ Γλώσσα: Τα Ινδονησιακά είναι η επίσημη γλώσσα, αλλά τα Αγγλικά ομιλούνται ευρέως.
✔ Μετακινήσεις: Για εύκολη μετακίνηση, ενοικιάστε scooter ή χρησιμοποιήστε εφαρμογές όπως το Grab & Gojek.
✔ Βίζα: Οι Έλληνες ταξιδιώτες χρειάζονται e-Visa on Arrival (VOA) που εκδίδεται στο αεροδρόμιο.
✔ Ηλεκτρικό Ρεύμα: Πρίζες τύπου C & F (όπως στην Ευρώπη).
✔ Νερό: Αποφύγετε το νερό βρύσης – προτιμήστε εμφιαλωμένο.
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  Διαμονή στο Μπαλί:

Οι επιλογές διαμονής στο Μπαλί καλύπτουν κάθε
προτίμηση. Μπορείτε να επιλέξετε:

✔Ιδιωτικές βίλες με infinity pools – Ιδανικές για ρομαντική
απομόνωση με μαγευτική θέα.
✔Παραλιακά resorts – Πολυτελή ξενοδοχεία πάνω στη
θάλασσα για απόλυτη χαλάρωση.
✔Μπουτίκ ξενοδοχεία σε ορυζώνες – Για ζευγάρια που
θέλουν ηρεμία και επαφή με τη φύση.
✔Spa & Wellness Retreats – Προσφέρουν γιόγκα, μασάζ
και θεραπείες ευεξίας για απόλυτη αναζωογόνηση.

Δραστηριότητες να κάνετε στο Μπαλί:

Το Μπαλί προσφέρει μια μοναδική εμπειρία που συνδυάζει χαλάρωση, πολιτισμό και περιπέτεια:

✔ Ρομαντικά ηλιοβασιλέματα στο Uluwatu ή στην παραλία Jimbaran.
✔ Εξερεύνηση των ορυζώνων στο Ubud – Η καρδιά του Μπαλί με μοναδικά τοπία και πολιτισμό.
✔ Επίσκεψη σε ιερούς ναούς – Tanah Lot, Uluwatu και Besakih για μια πνευματική εμπειρία.
✔ Snorkeling και καταδύσεις – Εξερευνήστε τον βυθό στο Amed και στο Menjangan Island.
✔ Σερφ στην Kuta ή Canggu – Αν αγαπάτε τη δράση και τα θαλάσσια σπορ.
✔ Κρουαζιέρα στα νησιά Nusa Penida & Gili – Για ακόμη πιο εξωτικές παραλίες και γαλαζοπράσινα νερά.
✔ Spa & Yoga Retreats – Χαλαρώστε σε ένα από τα κορυφαία wellness κέντρα στον κόσμο.

01 Νοεμβρίου 2025 - 31 Οκτωβρίου 2026
8 ημέρες - 5 νύχτες

Από 635€/άτομο

01 Νοεμβρίου 2025 - 31 Οκτωβρίου 2026
8 ημέρες ‐ 5 νύχτες

Από 635€/άτομο

ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑ

Δείτε αναλυτικά τις προσφορές μας εδώ: Click here!
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ΜΑΥΡΙΚΙΟΣΜΑΥΡΙΚΙΟΣΜΑΥΡΙΚΙΟΣ

✈ Πώς να φτάσετε στο Μαυρίκιο:

Μαυρίκιος: Ο Τροπικός Παράδεισος 

Ο Μαυρίκιος... ένα εξωτικό νησί στον Ινδικό Ωκεανό, που
βρίσκεται ανατολικά της Αφρικής και νότια της Ινδίας. Με
τις υπέροχες παραλίες, τα καταγάλανα νερά και τη
μοναδική φυσική ομορφιά του, θεωρείται ένας από τους πιο
δημοφιλείς προορισμούς για γαμήλια ταξίδια. Το νησί
προσφέρει την ιδανική ατμόσφαιρα για ζευγάρια που
αναζητούν ρομαντισμό, ηρεμία και πολυτέλεια.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!

"Στο Μαυρίκιο, ο χρόνος φαίνεται να σταματάει 
και η αγάπη γίνεται το μόνο που μετράει.”

✔ Η διεθνής πτήση φτάνει στο Διεθνές Αεροδρόμιο Sir
Seewoosagur Ramgoolam.
✔ Υπάρχουν πτήσεις από την Ευρώπη με ενδιάμεσο
σταθμό στο Ντουμπάι ή την Κωνσταντινούπολη.
✔ Από το αεροδρόμιο, μετακινείστε εύκολα με ιδιωτικό
transfer ή ταξί προς τον προορισμό σας.

Καλύτερη Περίοδος για Ταξίδι:
Ο Μαυρίκιος έχει τροπικό κλίμα με δύο βασικές περιόδους:
✔ Ξηρή περίοδος (Μάιος - Νοέμβριος): Ιδανική για
χαλάρωση στις παραλίες και υπαίθριες δραστηριότητες.
✔  Υγρή περίοδος (Δεκέμβριος - Απρίλιος): Ζεστός καιρός
με περισσότερη υγρασία και βροχοπτώσεις.
Η θερμοκρασία κυμαίνεται από 25-30°C, ιδανική για
κολύμπι, καταδύσεις και θαλάσσια σπορ όλο τον χρόνο.

Βασικές Πληροφορίες για τον προορισμό:
✔ Νόμισμα: Ρουπία Μαυρίκιου (MUR). Είναι καλό να έχετε και μετρητά για μικρές αγορές.
✔ Γλώσσα: Η επίσημη γλώσσα είναι τα Αγγλικά και τα Γαλλικά, ενώ η τοπική γλώσσα είναι η Κρεόλ.
✔ Μετακινήσεις: Ενοικιάστε αυτοκίνητο ή σκούτερ για εξερεύνηση του νησιού.
✔ Ηλεκτρικό Ρεύμα: Ηλεκτρικές πρίζες τύπου C, D & G (όπως στην Ευρώπη).
✔ Βίζα: Για τους Έλληνες πολίτες δεν απαιτείται βίζα για διαμονή έως 60 ημέρες.
 ✔ Νερό: Αποφύγετε το νερό βρύσης και προτιμήστε εμφιαλωμένο.
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  Διαμονή στο Μαυρίκιο:

Ο Μαυρίκιος προσφέρει μοναδικές επιλογές διαμονής,
κατάλληλες για ρομαντικές διακοπές:

✔Ιδιωτικές βίλες και bungalows – πάνω στην παραλία για
απόλυτη ηρεμία και απομόνωση.
✔Παραλιακά θέρετρα και resorts – διαθέτουν spa,
γαστρονομικές απολαύσεις και πολυτελή υπηρεσίες.
✔Οικολογικά θέρετρα και boutique hotels – με αειφόρα
πρακτική και έντονη σύνδεση με τη φύση.
✔Σουίτες με ιδιωτική πισίνα – απεριόριστη θέα στον
ωκεανό, ιδανικές για στιγμές χαλάρωσης και απομόνωσης.

Δραστηριότητες να κάνετε στο Μαυρίκιο:

Ο Μαυρίκιος προσφέρει πολλές δραστηριότητες για κάθε γούστο:

✔ Ρομαντικές βόλτες στην παραλία με το ηλιοβασίλεμα στο background.
✔ Πεζοπορία στα βουνά και τις ζούγκλες για τους λάτρεις της περιπέτειας.
✔ Επίσκεψη στο Εθνικό Πάρκο Black River Gorges και άλλες φυσικές ομορφιές του νησιού.
✔ Ημερήσιες εκδρομές με σκάφος ή αλεξίπτωτο θαλάσσης για μοναδικές θαλάσσιες εμπειρίες.
✔ Βόλτα με καγιάκ γύρω από τα νησιά και τις μικρές λιμνοθάλασσες του νησιού.
✔ Εξερεύνηση της φύσης: Υποβρύχια εξερεύνηση, κολύμβηση με θαλάσσιες χελώνες και επισκέψεις
στους καταρράκτες της Chamarel.

01 Νοεμβρίου 2025 - 31 Οκτωβρίου 2026
8 ημέρες - 5 νύχτες

Από 995€/άτομο

01 Νοεμβρίου 2025 - 31 Οκτωβρίου 2026
8 ημέρες ‐ 5 νύχτες

Από 995€/άτομο

ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑ

Δείτε αναλυτικά τις προσφορές μας εδώ: Click here!
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ΠΟΥΚΕΤΠΟΥΚΕΤΠΟΥΚΕΤ

✈ Πώς να φτάσετε στο Πουκέτ:

Πουκέτ: Το Μαργαριτάρι της Ταϊλάνδης

Το Πουκέτ είναι ένας εξωτικός προορισμός που συνδυάζει
ονειρεμένες παραλίες, τροπικά τοπία και πολυτελή resorts.
Ιδανικό για το γαμήλιο ταξίδι σας, προσφέρει μια τέλεια
ισορροπία ανάμεσα στη χαλάρωση και την περιπέτεια. Με
καταπληκτικές παραλίες, γαστρονομικές εμπειρίες και
ρομαντικές δραστηριότητες, το Πουκέτ θα σας χαρίσει
αξέχαστες στιγμές.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!

"Στο Πουκέτ, κάθε ηλιοβασίλεμα είναι μια υπόσχεση 
για μια ακόμα μαγική στιγμή."

✔ Το Διεθνές Αεροδρόμιο του Πουκέτ (HKT) είναι το κύριο
αεροδρόμιο. Αν ταξιδεύετε από την Ευρώπη, συνήθως
απαιτείται στάση στη Μπανγκόκ, το Ντουμπάι ή τη
Σιγκαπούρη.
Μετακινήσεις στο νησί:
✔Τουκ-τουκ & ταξί, Νοικιασμένο scooter, Grab (Uber)

Καλύτερη Περίοδος για Ταξίδι:
✔Η καλύτερη περίοδος για γαμήλιο ταξίδι στο Πουκέτ είναι
από Νοέμβριο έως Απρίλιο, όταν επικρατούν ξηρές και
ηλιόλουστες ημέρες, με θερμοκρασίες 28-34°C.
✔Η περίοδος των μουσώνων (Μάιος-Οκτώβριος) έχει
υψηλή υγρασία και συχνές τροπικές βροχές.
✔Η θερμοκρασία της θάλασσας κυμαίνεται μεταξύ 27-
30°C όλο τον χρόνο

Βασικές Πληροφορίες για τον προορισμό:
✔ Νόμισμα: Μπατ Ταϊλάνδης (THB) – Καλό είναι να έχετε μετρητά για μικρές συναλλαγές.
✔ Γλώσσα:  Επίσημη γλώσσα είναι τα ταϊλανδέζικα, αλλά στα τουριστικά μέρη μιλούν αγγλικά.
✔ Βίζα: Για ταξίδι στο Πουκέτ, οι Έλληνες πολίτες δεν χρειάζονται βίζα για διαμονή έως 30 ημέρες
✔ Νερό: Αποφύγετε το νερό βρύσης – προτιμήστε εμφιαλωμένο.
✔ Ένδυση: Σε ναούς και ιερούς χώρους, απαιτείται σεβαστή ένδυση (ώμοι και γόνατα καλυμμένα).
✔ Tips & παζάρια: Το παζάρι είναι μέρος της κουλτούρας τους, οπότε δοκιμάστε να μειώσετε τις τιμές.
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  Διαμονή στο Πουκέτ:

Οι επιλογές διαμονής στο Πουκέτ καλύπτουν κάθε
προτίμηση. Μπορείτε να επιλέξετε:

✔Ιδιωτικές βίλες – Προσφέρουν ιδιωτική πισίνα για
απόλυτη χαλάρωση και ιδιωτικότητα.
✔Πολυτελή beach resorts – Παρέχουν spa, gourmet
γεύσεις και αποκλειστικές παροχές για νεόνυμφους.
✔Boutique hotels – Σε πιο ήρεμες παραλίες όπως η Nai
Harn και Kamala για ρομαντική ατμόσφαιρα.
✔Βungalows σε ήσυχες παραλίες– Ιδανικά για ζευγάρια
που θέλουν απόλυτη ηρεμία.

Δραστηριότητες να κάνετε στο Πουκέτ:

Ανακαλύψτε τις εξωτικές παραλίες:
✔ Freedom Beach για απομόνωση και χαλάρωση
✔ Maya Bay (διάσημη από την ταινία "The Beach")
✔ Επισκεφθείτε το Μεγάλο Βούδα του Πουκέτ, ένα από τα πιο εμβληματικά αξιοθέατα του νησιού. 
✔ Απολαύστε μια βραδιά στο Bangla Road – Το επίκεντρο της νυχτερινής ζωής του Πουκέτ.
✔ Spa και Thai μασάζ – Χαλαρώστε με ταϊλανδέζικες θεραπείες.
✔ Δοκιμάστε Pad Thai, Tom Yum, Mango Sticky Rice.
✔ Δραστηριότητες για περιπέτεια:
Zip-lining μέσα στη ζούγκλα, Σέρφινγκ στην Kata Beach, Snorkeling & καταδύσεις 

01 Νοεμβρίου 2025 - 31 Οκτωβρίου 2026
8 ημέρες - 5 νύχτες

Από 515€/άτομο

01 Νοεμβρίου 2025 - 31 Οκτωβρίου 2026
8 ημέρες ‐ 5 νύχτες

Από 515€/άτομο

ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑ

Δείτε αναλυτικά τις προσφορές μας εδώ: Click here!
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ΖΑΝΖΙΒΑΡΗΖΑΝΖΙΒΑΡΗΖΑΝΖΙΒΑΡΗ

✈ Πώς να φτάσετε στη Ζανζιβάρη:

Ζανζιβάρη: Το Νησί των Μπαχαρικών

Η Ζανζιβάρη, γνωστή και ως "Το Νησί των Μπαχαρικών",
είναι ένας εξωτικός προορισμός στα ανοιχτά της
Ανατολικής Αφρικής, ανήκοντας στην Τανζανία. Φημίζεται
για τις ονειρικές παραλίες με λευκή άμμο, τα
γαλαζοπράσινα νερά, την πλούσια ιστορία και τη χαλαρή,
μποέμικη ατμόσφαιρα. Συνδυάζει αφρικανική, αραβική και
ευρωπαϊκή επιρροή, κάτι που την κάνει μοναδική σε
γαστρονομία, αρχιτεκτονική και κουλτούρα.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!

"Εκεί που ο χρόνος κυλά αργά, η άμμος είναι χρυσάφι 
και ο ωκεανός σε καλεί να χαθείς στα νερά του."

✔Το Διεθνές Αεροδρόμιο Abeid Amani Karume (ZNZ)
δέχεται απευθείας πτήσεις από μεγάλες ευρωπαϊκές και
αφρικανικές πόλεις.
✔Εναλλακτικά, μπορείτε να φτάσετε μέσω Νταρ Ες Σαλάμ
(DAR) στην Τανζανία και να πάρετε μια σύντομη πτήση 20
λεπτών ή ακτοπλοϊκή διαδρομή για το νησί.

Καλύτερη Περίοδος για Ταξίδι:
✔Ιδανική περίοδος: Ιούνιος - Οκτώβριος & Δεκέμβριος -
Φεβρουάριος καθώς υπάρχει λιγότερη υγρασία, ήπιες
θερμοκρασίες (28-32°C) και υπέροχες θάλασσες.
✔Περίοδος των βροχών: Μάρτιος - Μάιος & Νοέμβριος
Η φύση είναι στο απόγειό της, αλλά μπορεί να
συναντήσετε συχνές μπόρες.

Βασικές Πληροφορίες για τον προορισμό:
✔ Νόμισμα: Τανζανικό Σελίνι (TZS) – Τα περισσότερα resorts δέχονται δολάρια και κάρτες.
✔ Γλώσσα: Σουαχίλι & Αγγλικά – Η τοπική γλώσσα είναι το σουαχίλι, αλλά πολλοί μιλούν αγγλικά.
✔ Υγεία: Συνιστάται εμβόλιο για κίτρινο πυρετό & φάρμακα κατά της ελονοσίας.
✔ Βίζα: Απαιτείται βίζα για τους περισσότερους ταξιδιώτες (διατίθεται online ή στο αεροδρόμιο).
✔ Ηλεκτρικό Ρεύμα: Τύπου G (βρετανικές πρίζες) – Χρειάζεται αντάπτορας.
✔ Ένδυση:  Μπορείτε να φοράτε μαγιό, αλλά στη Stone Town και σε τοπικά χωριά να προτιμάτε σεμνά ρούχα.
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  Διαμονή στη Ζανζιβάρη:

Οι επιλογές διαμονής στη Ζανζιβάρη καλύπτουν κάθε
προτίμηση. Μπορείτε να επιλέξετε:

✔Πολυτελή beach resorts – σε παραλίες όπως το Nungwi
και το Kendwa, με ιδιωτικές βίλες και infinity pools.
✔Boutique hotels στη Stone Town – για όσους θέλουν να
συνδυάσουν πολιτισμό και με την παραθαλάσσια ομορφιά.
✔Bungalows σε παραλίες όπως το Paje και το Jambiani –
για χαλαρή ατμόσφαιρα και ξεκούραση.
✔Ιδιωτικές βίλες με θέα στον ωκεανό – Ιδανικά για
ζευγάρια που θέλουν απόλυτη ηρεμία και πολυτέλεια.

Δραστηριότητες να κάνετε στη Ζανζιβάρη:

Ανακαλύψτε τις εξωτικές παραλίες:
✔ Nungwi Beach & Kendwa Beach για τιρκουάζ νερά και ρομαντικά ηλιοβασιλέματα
✔ Paje & Jambiani Beach για kite-surfing και boho ατμόσφαιρα.
✔ Mnemba Atoll για καταδύσεις με δελφίνια και θαλάσσιες χελώνες.
✔ Μάθετε για την ιστορία της Ζανζιβάρης στο Slave Market Museum.
✔ Δοκιμάστε παραδοσιακά πιάτα όπως το Zanzibar Biryani και το Urojo Soup.
✔ Sunset dhow cruise (παραδοσιακή βάρκα).
✔ Safari Blue – Ολοήμερη κρουαζιέρα σε παραδεισένιες παραλίες.
✔ Κάντε μια ξενάγηση σε φυτείες μπαχαρικών, όπου καλλιεργούνται κανέλα, γαρύφαλλο και βανίλια.

01 Νοεμβρίου 2025 - 31 Οκτωβρίου 2026
8 ημέρες - 5 νύχτες

Από 595€/άτομο

01 Νοεμβρίου 2025 - 31 Οκτωβρίου 2026
8 ημέρες ‐ 5 νύχτες

Από 595€/άτομο

ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑ

Δείτε αναλυτικά τις προσφορές μας εδώ: Click here!
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ΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑ

✈ Πώς να φτάσετε στη Μπόρα Μπόρα:

Μπόρα Μπόρα: Το Κόσμημα της Πολυνησίας

Η Μπόρα Μπόρα, το μαργαριτάρι της Γαλλικής
Πολυνησίας, είναι ένας από τους πιο ονειρικούς και
απομονωμένους παραδείσους στον κόσμο. Με τα τιρκουάζ
νερά και τα πυκνά τροπικά τοπία αποτελεί τον απόλυτο
προορισμό για γαμήλιο ταξίδι. Το νησί, περιβάλλεται από
λιμνοθάλασσα και προστατεύεται από έναν κοραλλιογενή
ύφαλο, προσφέροντας το τέλειο σκηνικό για ρομαντισμό,
χαλάρωση και περιπέτεια.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!

"Ένας τόπος όπου ο ουρανός αγκαλιάζει τη θάλασσα
 και η πολυτέλεια συναντά τη φύση."

✔Η Μπόρα Μπόρα διαθέτει διεθνές αεροδρόμιο (BOB),
αλλά οι περισσότερες πτήσεις γίνονται μέσω Ταϊτής (PPT)
✔Από την Ταϊτή, μπορείτε να φτάσετε στη Μπόρα Μπόρα
με εσωτερική πτήση 50 λεπτών.
 Μετακινήσεις στο νησί:
✔Θαλάσσια ταξί, Ποδήλατα & buggy, ενοικίαση jet ski

Καλύτερη Περίοδος για Ταξίδι:
✔ Ιδανική περίοδος: Μάιος - Οκτώβριος
Στεγνός καιρός, ήπιες θερμοκρασίες (24°C-29°C).
Ιδανική για θαλάσσιες δραστηριότητες και χαλάρωση.
✔ Υγρή περίοδος: Νοέμβριος - Απρίλιος
Υψηλότερες θερμοκρασίες (26-31°C) ,μεγαλύτερη υγρασία 
και περιστασιακές τροπικές βροχές.

Βασικές Πληροφορίες για τον προορισμό:

✔ Νόμισμα: CFP Franc (XPF) – Τα περισσότερα resorts δέχονται πιστωτικές κάρτες.
✔ Γλώσσα: Γαλλικά & Ταϊτινά – Τα αγγλικά ομιλούνται σε τουριστικές περιοχές.
✔ Βίζα: Δεν απαιτείται για ταξιδιώτες από Ε.Ε.
✔ Ηλεκτρικό Ρεύμα:  Ευρωπαϊκές πρίζες τύπου E (χρειάζεται αντάπτορας για κάποιες συσκευές).
✔ Ένδυση:  Χαλαρό, αλλά να προτιμάτε καφτάνια και αέρινα ρούχα λόγω ζέστης και υγρασίας.
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  Διαμονή στη Μπόρα Μπόρα:

Οι επιλογές διαμονής στη Μπόρα Μπόρα καλύπτουν κάθε
προτίμηση. Μπορείτε να επιλέξετε:

✔Overwater bungalows & ιδιωτικές βίλες – με πανοραμική
θέα στη λιμνοθάλασσα.
✔Beach resorts με ιδιωτικές παραλίες – και πολυτελή spa
για απόλυτη χαλάρωση.
✔Eco-lodges – για όσους θέλουν μια πιο βιώσιμη και
αυθεντική εμπειρία.
✔Μικρά boutique ξενοδοχεία – στη Matira Beach, αν
ψάχνετε κάτι πιο προσιτό.

Δραστηριότητες να κάνετε στη Μπόρα Μπόρα:

Θαλάσσιες δραστηριότητες:
✔ Snorkeling & καταδύσεις σε κοραλλιογενείς υφάλους γεμάτους τροπικά ψάρια.
✔  Ιδιωτική βόλτα με catamaran ή yacht για ρομαντικά ηλιοβασιλέματα.
✔ Κολύμπι με σαλάχια και καρχαρίες στη λιμνοθάλασσα.
Εξερεύνηση & περιπέτεια:
✔ Πεζοπορία στο όρος Otemanu για πανοραμική θέα στο νησί.
✔ Jeep Safari Tour για να γνωρίσετε το τροπικό εσωτερικό του νησιού.
✔ Ιδιωτικό δείπνο σε απομονωμένη παραλία με τα πόδια σας στην άμμο.
✔ Επισκεφθείτε την τοπική αγορά σε Matira Beach για σουβενίρ και ταϊτινά κοσμήματα.

Για εξατομικευμένες πληροφορίες σχετικά με το προορισμό και τις διαθέσιμες
προσφορές μας, επικοινωνήστε μαζί μας!
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ΝΕΑ ΥΟΡΚΗΝΕΑ ΥΟΡΚΗΝΕΑ ΥΟΡΚΗ

✈ Πώς να φτάσετε στη Νέα Υόρκη:

Νέα Υόρκη: Η Πόλη που Ποτέ δεν Κοιμάται

Η Νέα Υόρκη είναι η πόλη των ονείρων, της ενέργειας και
των ατελείωτων εμπειριών. Γνωστή ως "η πόλη που ποτέ
δεν κοιμάται", αποτελεί έναν κοσμοπολίτικο προορισμό,
όπου ο ρομαντισμός συναντά τη ζωντάνια της μεγάλης
πόλης. Προσφέρει μια μοναδική ατμόσφαιρα για ένα
γαμήλιο ταξίδι που συνδυάζει κουλτούρα, διασκέδαση και
ρομαντικές στιγμές.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!

"Εάν μπορείς να το ονειρευτείς, μπορείς να το ζήσεις
 στη Νέα Υόρκη."

✔ Απευθείας πτήσεις από πολλές πόλεις του κόσμου.
 Μετακινήσεις στην πόλη :
✔ Μετρό & λεωφορεία: Το πιο οικονομικό και γρήγορο
μέσο μεταφοράς.
✔ Ταξί & Uber: Ιδανικά για άνετες μετακινήσεις.
✔ Ποδήλατα & περπάτημα

Καλύτερη Περίοδος για Ταξίδι:
✔ Άνοιξη (Απρίλιος – Ιούνιος): Ευχάριστος καιρός,
ανθισμένα πάρκα, λιγότερος κόσμος.
✔ Φθινόπωρο (Σεπτέμβριος – Νοέμβριος): Φθινοπωρινά
χρώματα, υπέροχη ατμόσφαιρα.
✔ Χειμώνας: Ιδανικός αν θέλετε να ζήσετε τα Χριστούγεννα
στη Νέα Υόρκη!
 ✔ Χειμώνας: -5°C έως 10°C, Καλοκαίρι: 20°C έως 35°C

Βασικές Πληροφορίες για τον προορισμό:

✔ Νόμισμα: Δολάριο ΗΠΑ (USD).
✔ Βίζα: Απαραίτητη ESTA για ταξιδιώτες από Ε.Ε.
✔ Ηλεκτρικό Ρεύμα: Πρίζες τύπου A & B (χρειάζεται αντάπτορας για τις συσκευές).
✔ Wi-Fi & SIM: Δωρεάν Wi-Fi σε καφέ, ξενοδοχεία και εστιατόρια . Για δεδομένα eSIM ή τοπική SIM.
✔ Tip Culture: Σε εστιατόρια και υπηρεσίες, είναι υποχρεωτικό (15-20%).
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  Διαμονή στη Νέα Υόρκη:

Οι επιλογές διαμονής στη Νέα Υόρκη καλύπτουν κάθε
προτίμηση. Μπορείτε να επιλέξετε:

✔Πολυτελή ξενοδοχεία στο Manhattan:
Mε θέα στο Empire State & Central Park.
✔Boutique Hotels:
Για ζευγάρια που θέλουν ρομαντική ατμόσφαιρα.
✔Rooftop hotels:
Με Sky Bars για μαγευτικά ηλιοβασιλέματα.
✔Ξενοδοχεία στο  Brooklyn:
Για μια πιο τοπική εμπειρία.

Δραστηριότητες να κάνετε στη Νέα Υόρκη:

Η Νέα Υόρκη προσφέρει αμέτρητες δραστηριότητες για όλους:
✔ Βόλτα στο Central Park με άμαξα ή picnic δίπλα στη λίμνη.
✔ Δείπνο σε πολυτελή rooftop εστιατόρια με θέα το Empire State.
✔ Κρουαζιέρα στο Hudson River με θέα το Άγαλμα της Ελευθερίας.
✔ Times Square – Ζήστε τον παλμό της πόλης.
✔ Broadway Show – Μία μοναδική εμπειρία.
✔ Brooklyn Bridge – Βόλτα με φανταστική θέα στο skyline της πόλης.
✔ Δοκιμάστε ένα New York Cheesecake & Bagel με cream cheese & lox.
✔ Πιείτε cocktail σε ένα speakeasy bar για μια αυθεντική εμπειρία.

Για εξατομικευμένες πληροφορίες σχετικά με το προορισμό και τις διαθέσιμες
προσφορές μας, επικοινωνήστε μαζί μας!
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ΚΟΥΒΑΚΟΥΒΑΚΟΥΒΑ

✈ Πώς να φτάσετε στη Κούβα:

Κούβα: Ένα Ρομαντικό Ταξίδι στο Χρόνο

Η Κούβα, το μεγαλύτερο νησί της Καραϊβικής, είναι ένας
προορισμός γεμάτος ένταση, πάθος και αυθεντικότητα. Η
ατμόσφαιρα της αποπνέει ρομαντισμό, νοσταλγία και
γοητεία μιας άλλης εποχής, με τα πολύχρωμα αποικιακά
κτίρια, τα κλασικά αυτοκίνητα και τη μουσική salsa να
πρωταγωνιστούν παντού. Από τη μαγευτική Αβάνα μέχρι τα
παραδεισένια θέρετρα θα ζήσετε μια εμπειρία που θα σας
μείνει αξέχαστη.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!

"Η Κούβα δεν είναι ένα μέρος. Είναι μια αίσθηση
μια μελωδία, ένας τρόπος ζωής."

✔ Πτήσεις από Ευρώπη με ενδιάμεσο σταθμό σε Ισπανία,
Παρίσι, Κανκούν ή Καναδά.
 Μετακινήσεις στην πόλη :
✔ Κρατικά λεωφορεία (Viazul)
✔ Ιδιωτικά ταξί & vintage ταξί
✔ Ενοικίαση αυτοκινήτου

Καλύτερη Περίοδος για Ταξίδι:
✔ Η ιδανική περίοδος για ταξίδι στην Κούβα είναι από
Νοέμβριο έως Απρίλιο, καθώς ο καιρός είναι πιο δροσερός
και ξηρός, με θερμοκρασίες γύρω στους 24-28°C. 
Αυτή η περίοδος είναι ιδανική για να απολαύσεις τις
παραλίες και τις δραστηριότητες στον εξωτερικό χώρο
χωρίς τη ζέστη και την υγρασία του καλοκαιριού.
✔ Μάιος – Οκτώβριος: Υγρή περίοδος, περισσότερη βροχή

Βασικές Πληροφορίες για τον προορισμό:

✔ Νόμισμα: Κουβανικό πέσο (CUP) – Πληρωμές  κυρίως σε μετρητά, καθώς οι κάρτες δεν γίνονται δεκτές παντού.
✔ Γλώσσα: Ισπανικά – Αγγλικά μιλούν κυρίως στα τουριστικά μέρη.
✔ Βίζα: Απαραίτητη "τουριστική κάρτα" για είσοδο στη χώρα.
✔ Ηλεκτρικό Ρεύμα: Xρειάζεται αντάπτορας για τις συσκευές.
✔ Wi-Fi : Περιορισμένο ίντερνετ, υπάρχουν κάρτες Wi-Fi που αγοράζετε και χρησιμοποιείτε σε δημόσια Wi-Fi spots.
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  Διαμονή στην Κούβα:

Μπορείτε να επιλέξετε:

✔Ιστορικά ξενοδοχεία στην Αβάνα:
Πολυτελή resorts με αποικιακή αρχιτεκτονική.
✔All-inclusive resorts σε Varadero & Cayo Coco:
Ιδανικά για ζευγάρια που θέλουν πολυτέλεια και άνεση
✔Bungalows:
Μια πιο χαλαρή εμπειρία, με περισσότερη ιδιωτικότητα 
✔Boutique Hotels:
Αυτά τα καταλύματα προσφέρουν μια πιο τοπική και
εμπειρία.

Δραστηριότητες να κάνετε στην Κούβα:

Η Νέα Υόρκη προσφέρει αμέτρητες δραστηριότητες για όλους:
✔ Βόλτα με κλασικό αμερικάνικο αυτοκίνητο στην Αβάνα.
✔ Κρουαζιέρα με καταμαράν στο Cayo Coco με snorkeling στα κρυστάλλινα νερά.
✔ Δείπνο με ζωντανή μουσική salsa σε μια παραδοσιακή "paladar".
✔ Περπατήστε στην "Habana Vieja", γεμάτη ιστορικά κτίρια και ρομαντικά café.
✔ Varadero Beach: Από τις καλύτερες παραλίες στον κόσμο.
✔ Viñales Valley: Εκδρομή στις καταπράσινες κοιλάδες με τις φυτείες καπνού.
✔ Δοκιμάστε γνήσιο κουβανέζικο πούρο & ρούμι Havana Club.
✔ Mojito & Daiquiri cocktails στα ιστορικά bars της Αβάνας.

Για εξατομικευμένες πληροφορίες σχετικά με το προορισμό και τις διαθέσιμες
προσφορές μας, επικοινωνήστε μαζί μας!
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ΜΕΞΙΚΟΜΕΞΙΚΟΜΕΞΙΚΟ

✈ Πώς να φτάσετε στο Μεξικό:

Μεξικό: Ρομαντισμός, Παραλίες & Πολιτισμός

Το Μεξικό είναι ένας προορισμός που συνδυάζει
εντυπωσιακές παραλίες, αρχαίους πολιτισμούς, ζωντανή
κουλτούρα και γαστρονομικές απολαύσεις. Από τα
γαλαζοπράσινα νερά της Καραϊβικής μέχρι τις μυστηριώδεις
πυραμίδες των Μάγια, το ταξίδι εδώ είναι ένα μείγμα
περιπέτειας, ρομαντισμού και χαλάρωσης.  
Οι δημοφιλέστερες περιοχές για μήνα του μέλιτος είναι το
Cancún, η Ριβιέρα Μάγια, το Tulum και το Los Cabos.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!

"Εκεί όπου ο χρόνος σταματά, η θάλασσα λάμπει και η
ψυχή χορεύει στους ρυθμούς της ζωής."

✔Απευθείας πτήσεις ή με ανταπόκριση μέσω Ισπανίας,
ΗΠΑ & Καναδά.
 Μετακινήσεις στην πόλη :
✔Ενοικίαση αυτοκινήτου: Ιδανικό για εξερεύνηση της
πόλης
✔Colectivos (mini bus): Οικονομική επιλογή
✔ διωτικά transfers & ταξί: Άνετη και ασφαλής επιλογή
Καλύτερη Περίοδος για Ταξίδι:
✔ Η ιδανική περίοδος για ταξίδι στο Μεξικό είναι από
Δεκέμβριο έως Απρίλιο, όταν ο καιρός είναι ξηρός, επικρατεί  
ηλιοφάνεια και οι θερμοκρασίες είναι ευχάριστες (20-30°C).
Ιδανικός καιρός για παραλίες, εξερευνήσεις και πολιτιστικά
αξιοθέατα.
✔  Μάιος - Νοέμβριος (Υγρή περίοδος): 
Υψηλές θερμοκρασίες (25-35°C) και αυξημένη υγρασία.

Βασικές Πληροφορίες για τον προορισμό:

✔ Νόμισμα: Μεξικανικό πέσο (MXN), αν και δέχονται δολάρια στις τουριστικές περιοχές.
✔ Γλώσσα:  Ισπανικά – Τα Αγγλικά μιλούνται κυρίως στις τουριστικές ζώνες.
✔ Νερό: Αποφύγετε να πίνετε νερό βρύσης – προτιμήστε εμφιαλωμένο.
✔ Ηλεκτρικό Ρεύμα: 110V – Χρειάζεστε αντάπτορα (όπως στις ΗΠΑ).
✔ Ασφάλεια: Μείνετε σε τουριστικές περιοχές, αποφύγετε απομακρυσμένες γειτονιές το βράδυ.
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  Διαμονή στο Μεξικό:

Μπορείτε να επιλέξετε:

✔All-inclusive resorts & Πολυτελή Θέρετρα:
Πολυτελή ξενοδοχεία με infinity pools και υπηρεσίες spa.
✔Boutique ξενοδοχεία:
Για πιο ρομαντική και χαλαρωτική διαμονή.
✔Ξενοδοχεία Πόλης:
Για όσους θέλουν να εξερευνήσουν πολιτιστικά hotspots.
✔Bungalows & Eco-Lodgess:
Ιδανικά για φυσιολάτρες, σε παραλίες ή ζούγκλα, με
οικολογική φιλοσοφία.

Δραστηριότητες να κάνετε στο Μεξικό:

Το Μεξικό είναι ένας προορισμός γεμάτος περιπέτεια, πολιτισμό και μοναδικές εμπειρίες!
✔ Chichen Itza: Ένα από τα νέα 7 θαύματα του κόσμου.
✔ Tulum Ruins: Εντυπωσιακοί ναοί των Μάγια δίπλα στη θάλασσα.
✔ Snorkeling & καταδύσεις στη Ριβιέρα Μάγια.
✔ Πεζοπορία και zip-lining στη ζούγκλα του Yucatán.
✔Cenotes: Φυσικές υπόγειες λίμνες με κρυστάλλινα νερά.
✔ Κολύμπι με φαλαινοκαρχαρίες στο Holbox (Ιούνιος - Σεπτέμβριος).
✔ Tequila & Mezcal γευσιγνωσία σε παραδοσιακά distilleries.
✔ Tacos al pastor, ceviche & guacamole – Οι αυθεντικές γεύσεις του Μεξικού.

Για εξατομικευμένες πληροφορίες σχετικά με το προορισμό και τις διαθέσιμες
προσφορές μας, επικοινωνήστε μαζί μας!
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Βιετνάμ: Παράδοση & Άγρια Ομορφιά!

Το Βιετνάμ είναι ένας μαγευτικός προορισμός που
συνδυάζει παραδεισένιες παραλίες, καταπράσινα τοπία,
αρχαίες παραδόσεις και μια ζωντανή, γεμάτη χρώματα
κουλτούρα. Από τη γοητεία του Ανόι, τα εντυπωσιακά
καρστικά βράχια του Κόλπου Χαλόνγκ, μέχρι τις ειδυλλιακές
παραλίες του Phu Quoc και το ρομαντικό Hoi An, το ταξίδι
στο Βιετνάμ είναι μια αξέχαστη εμπειρία.

ΒΙΕΤΝΑΜΒΙΕΤΝΑΜΒΙΕΤΝΑΜ

✈ Πώς να φτάσετε στο Βιετνάμ:

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!

“Εκεί όπου το παρελθόν συναντά το παρόν, και η φύση
αγκαλιάζει την ψυχή."

✔Πτήσεις μέσω Ντόχα, Κωνσταντινούπολης, Σιγκαπούρης
ή Μπανγκόκ.
 Μετακινήσεις :
✔Τρένο: Πανοραμικές διαδρομές
✔Motos (Xe Om): Ο πιο δημοφιλής τρόπος μετακίνησης 
✔ Ποδήλατο ή βάρκα: Για ρομαντικές βόλτες στο Hoi An

Καλύτερη Περίοδος για Ταξίδι:
✔  Ιδανική περίοδος:
Βόρειο Βιετνάμ (Ανόι, Χαλόνγκ): Οκτώβριος – Απρίλιος
(δροσερότερο καιρό, χωρίς πολλή βροχή).
Κεντρικό Βιετνάμ (Hoi An, Da Nang): 
Φεβρουάριος – Αύγουστος (ξηρή περίοδος, ζεστός καιρός).
Νότιο Βιετνάμ (Ho Chi Minh, Phu Quoc): 
Νοέμβριος – Απρίλιος (ηλιόλουστος καιρός, χωρίς υγρασία).

Βασικές Πληροφορίες για τον προορισμό:

✔ Νόμισμα: Βιετναμέζικο Ντονγκ (VND), αλλά σε πολλά μέρη δέχονται δολάρια.
✔ Γλώσσα:  Βιετναμέζικα, αλλά στα τουριστικά μέρη μιλούν Αγγλικά.
✔ Νερό: Αποφύγετε να πίνετε νερό βρύσης – προτιμήστε εμφιαλωμένο.
✔ Βίζα: Απαιτείται για τους Έλληνες ταξιδιώτες (ηλεκτρονική e-visa).
✔ Ένδυση: Η σεμνότητα απαιτείται για την είσοδο στους ναούς. Δεν χρειάζεται, όμως, καμία ιδιαίτερη κάλυψη.
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  Διαμονή στο Βιετνάμ:

Το Βιετνάμ προσφέρει μια ποικιλία από καταλύματα που
ικανοποιούν κάθε τύπο ταξιδιώτη. Μπορείτε να επιλέξετε:

✔Παραλιακά πολυτελή resorts:
Χαλάρωση με ιδιωτικές βίλες πάνω στο νερό.
✔Boutique ξενοδοχεία στο Hoi An:
Για πιο ρομαντική και χαλαρωτική διαμονή.
✔Οικολογικές διαμονές στο Ninh Binh:
Για όσους αγαπούν τη φύση και την ηρεμία.
✔Luxury Hotels στο Ανόι και το Ho Chi Minh:
Μοντέρνα άνεση με rooftop bars και θέα στην πόλη.

Δραστηριότητες να κάνετε στο Βιετνάμ:

Το Βιετνάμ είναι ένας προορισμός που τα έχει όλα
✔ Κρουαζιέρα στον Κόλπο Χαλόνγκ – Ένα από τα πιο ρομαντικά τοπία του κόσμου.
✔ Βόλτα στο Hoi An – Η πιο γραφική πόλη, γεμάτη φαναράκια και παραδοσιακή αρχιτεκτονική.
✔ Εξερεύνηση του Δέλτα του Μεκόνγκ – Βαρκάδες στα ποτάμια και επίσκεψη σε πλωτές αγορές.
✔ Μάθημα βιετναμέζικης κουζίνας – Μάθετε να φτιάχνετε Pho και fresh spring rolls.
✔ Περιπέτεια στα Σπήλαια Phong Nha – Ένα από τα μεγαλύτερα και πιο εντυπωσιακά σπήλαια του
κόσμου.
✔ Νυχτερινή ζωή στη Σαϊγκόν – Rooftop bars και street food σε ένα μείγμα παράδοσης και
νεωτερικότητας.

Για εξατομικευμένες πληροφορίες σχετικά με το προορισμό και τις διαθέσιμες
προσφορές μας, επικοινωνήστε μαζί μας!
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Ντουμπάι: Αραβική Μαγεία!

Το Ντουμπάι είναι η πόλη των υπερβολών, της πολυτέλειας
και της καινοτομίας. Ένα γαμήλιο ταξίδι εδώ προσφέρει
κοσμοπολίτικο αέρα, μοναδικές εμπειρίες και αραβική
μαγεία. Από τους ουρανοξύστες που αγγίζουν τον ουρανό,
τις χρυσές ερήμους, τα πολυτελή resorts και τις
υπερσύγχρονες αγορές, μέχρι τα ρομαντικά δείπνα με θέα
στο Burj Khalifa, το Ντουμπάι είναι ο τέλειος προορισμός
για όσους αναζητούν πολυτέλεια και μοναδικές εμπειρίες.

ΝΤΟΥΜΠΑΙΝΤΟΥΜΠΑΙΝΤΟΥΜΠΑΙ

✈ Πώς να φτάσετε στο Ντουμπάι:

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!

"Στο Ντουμπάι, το όνειρο και η πραγματικότητα ενώνονται
σε ένα σκηνικό από πολυτέλεια και μαγεία."

✔Πτήσεις από την Ελλάδα με Emirates, Qatar Airways,
Etihad, Turkish Airlines & Aegean Airlines. 
✔Ο χρόνος πτήσης από Αθήνα είναι περίπου 5 ώρες.
 Μετακινήσεις :
✔Μετρό: Γρήγορο, καθαρό και εύκολο στη χρήση.
✔Ταξί & Uber: Ο πιο άνετος τρόπος μετακίνησης

Καλύτερη Περίοδος για Ταξίδι:
✔  Ιδανική περίοδος:
✔Νοέμβριος – Απρίλιος, όταν οι θερμοκρασίες είναι 20-
30°C και ιδανικές για εξερεύνηση.
✔Χαμηλή υγρασία – Σε αντίθεση με τους καλοκαιρινούς
μήνες, η υγρασία είναι πιο υποφερτή.
✔Events & φεστιβάλ: Γίνονται πολλά αθλητικά και
πολιτιστικά events.

Βασικές Πληροφορίες για τον προορισμό:

✔ Νόμισμα: Ντιρχάμ ΗΑΕ (AED), σε ξενοδοχεία και εστιατόρια δέχονται κάρτες.
✔ Γλώσσα:  Αραβικά (Αγγλικά ομιλούνται ευρέως).
✔ Νερό: Το νερό βρύσης δεν είναι πόσιμο – προτιμήστε εμφιαλωμένο.
✔ Βίζα: Δε χρειάζεται για ταξιδιώτες από την Ελλάδα, αλλά χρειάζεται διαβατήριο.
✔ Συμπεριφορά:  Οι δημόσιες εκδηλώσεις αγάπης πρέπει να αποφεύγονται σε δημόσιους χώρους.
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  Διαμονή στο Ντουμπάι:

Το Ντουμπάι προσφέρει μια ποικιλία από καταλύματα που
ικανοποιούν κάθε τύπο ταξιδιώτη. Μπορείτε να επιλέξετε:

✔Υπερπολυτελή resorts & ουρανοξύστες:
Atlantis The Palm, Burj Al Arab, Armani Hotel.
✔Παραλιακά ξενοδοχεία:
Jumeirah Beach Hotel, One&Only Royal Mirage.
✔Κομψά boutique hotels:
Για αυθεντική αραβική εμπειρία.
✔Ξενοδοχεία στο κέντρο της πόλης:
Μοντέρνα ξενοδοχεία με άνεση και θέα στην πόλη.

Δραστηριότητες να κάνετε στο Ντουμπάι:

Το Ντουμπάι είναι ένας προορισμός που θα σας αφήσει άφωνους
✔ Επίσκεψη στο Burj Khalifa – Το ψηλότερο κτίριο στον κόσμο με μαγευτική θέα.
✔ Βόλτα στα σιντριβάνια του Dubai Mall – Μοναδικό θέαμα με χορευτικά νερά και μουσική.
✔ Desert Safari – Jeep safari στην έρημο με ηλιοβασίλεμα και δείπνο σε σκηνή Βεδουίνων.
✔ Ψώνια στο Dubai Mall & Gold Souk – Από πολυτελή brands έως παραδοσιακά χρυσοχοεία.
✔ Ρομαντική βαρκάδα στο Madinat Jumeirah – Βενετσιάνικο σκηνικό με αραβική ατμόσφαιρα.
✔ Επίσκεψη στο The Palm Jumeirah – Τεχνητό νησί με παραλίες και πολυτελή ξενοδοχεία.
✔ Ski Dubai – Κάντε σκι στην έρημο μέσα σε ένα από τα πιο εντυπωσιακά χιονοδρομικά κέντρα
κλειστού χώρου!

Για εξατομικευμένες πληροφορίες σχετικά με το προορισμό και τις διαθέσιμες
προσφορές μας, επικοινωνήστε μαζί μας!
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Ιαπωνία: Η Χώρα του Ανατέλλοντος Ηλίου!

Η Ιαπωνία είναι ένας από τους πιο ξεχωριστούς και
μαγευτικούς προορισμούς για το γαμήλιο ταξίδι σας,
συνδυάζοντας αρχαία παράδοση, μοντέρνα τεχνολογία και
φυσική ομορφιά. Από τους πολύχρωμους ναούς και τις
ανθισμένες κερασιές του Κιότο, μέχρι τους νεοντισμένους
δρόμους του Τόκιο και τα ήρεμα ιαματικά λουτρά στην
ύπαιθρο, η Ιαπωνία υπόσχεται ένα μοναδικό ταξίδι γεμάτο
εμπειρίες.

ΙΑΠΩΝΙΑΙΑΠΩΝΙΑΙΑΠΩΝΙΑ

✈ Πώς να φτάσετε στην Ιαπωνία:

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!

"Στην Ιαπωνία, κάθε στιγμή είναι ένα ταξίδι στον 
χρόνο, ανάμεσα στο παρελθόν, το παρόν και το μέλλον."

✔ Από την Αθήνα, δεν υπάρχουν απευθείας πτήσεις, αλλά
μπορείτε να ταξιδέψετε μέσω Ντόχα, Κωνσταντινούπολη  ή
Ντουμπάι. Ο χρόνος ταξιδιού είναι περίπου 15-18 ώρες με
ενδιάμεση στάση.
 Μετακινήσεις :
✔Shinkansen (Bullet Trains),  Μετρό & Λεωφορεία.

Καλύτερη Περίοδος για Ταξίδι:
✔ Άνοιξη: Η καλύτερη εποχή, με τις ανθισμένες κερασιές
(sakura) να δημιουργούν μαγικές εικόνες.
✔ Φθινόπωρο: Ιδανικό για τα κόκκινα και χρυσά φύλλα
των δέντρων (koyo), που δίνουν στην Ιαπωνία μοναδική
ατμόσφαιρα.
✔ Καλοκαίρι: Ζεστό και υγρό, αλλά ιδανικό για φεστιβάλ
και εξερεύνηση βουνών και παραλιών.

Βασικές Πληροφορίες για τον προορισμό:

✔ Νόμισμα: Ιαπωνικό Γιεν (JPY) – Καλό είναι να έχετε μετρητά, γιατί κάποια καταστήματα δεν δέχονται κάρτες.
✔ Γλώσσα:  Ιαπωνικά – Τα Αγγλικά δεν είναι ευρέως ομιλούμενα, αλλά οι Ιάπωνες είναι ευγενικοί και εξυπηρετικοί.
✔ Wi-Fi & Internet:  Χρησιμοποιήστε pocket Wi-Fi ή eSIM για σταθερή σύνδεση.
✔ Βίζα:  Δε χρειάζεται για ταξιδιώτες από την Ελλάδα, αλλά χρειάζεται διαβατήριο.
✔ Συμπεριφορά:  Είναι σημαντικό να σέβεστε τις τοπικές παραδόσεις (π.χ. μη μιλάτε δυνατά στο μετρό)
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  Διαμονή στην Ιαπωνία:

Η Ιαπωνία προσφέρει μια ποικιλία από καταλύματα που
ικανοποιούν κάθε τύπο ταξιδιώτη. Μπορείτε να επιλέξετε:

✔Luxury Ξενοδοχεία με Πανοραμική Θέα στο Τόκιο:
Ιδανικό για: Ζευγάρια που λατρεύουν την πολυτέλεια και τις
urban εμπειρίες.
✔Παραθαλάσσια Θέρετρα με Ιδιωτική Παραλία:
Ιδανικό για: Ζευγάρια που θέλουν να συνδυάσουν τη
χαλάρωση με δραστηριότητες δίπλα στη θάλασσα.
✔Ρομαντικά ξενοδοχεία στην Κυότο:
Ιδανικό για: Ζευγάρια που λατρεύουν την ιστορία, την
παράδοση και την ατμόσφαιρα μιας άλλης εποχής.

Δραστηριότητες να κάνετε στην Ιαπωνία:

Η Ιαπωνία είναι ένας ονειρεμένος προορισμός για νεόνυμφους που θέλουν να ζήσουν ρομαντικές,
γαστρονομικές και πολιτιστικές εμπειρίες.
✔ Τόκιο: Εξερευνήστε τις μοντέρνες γειτονιές του Shibuya και Shinjuku, επισκεφτείτε τον ιστορικό ναό
Senso-ji στην Asakusa, δοκιμάστε τοπικό sushi στη Tsukiji Market και απολαύστε τη θέα από το Tokyo
Skytree. 
✔ Κιότο: Ζήστε τη μαγεία των παραδοσιακών δρόμων Gion, θαυμάστε τις χιλιάδες πύλες torii στο
Fushimi Inari, και απολαύστε μια βόλτα στα μπαμπού δάση του Arashiyama.
✔ Όρος Φούτζι & Hakone: Κάντε μια ρομαντική εκδρομή στο Φούτζι, χαλαρώστε σε onsen με θέα το
βουνό και απολαύστε τη λίμνη Ashi με πειρατικό πλοίο.

Για εξατομικευμένες πληροφορίες σχετικά με το προορισμό και τις διαθέσιμες
προσφορές μας, επικοινωνήστε μαζί μας!
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Ισλανδία: Η Χώρα της Φωτιάς και του Πάγου!

Η Ισλανδία είναι ένας μαγευτικός και ασυνήθιστος
προορισμός για γαμήλιο ταξίδι, ιδανικός για ζευγάρια που
αναζητούν περιπέτεια, φυσικά θαύματα και ρομαντικές
στιγμές κάτω από το Βόρειο Σέλας. Η χώρα προσφέρει
εξωπραγματικά τοπία, από ηφαίστεια και παγετώνες μέχρι
θερμές πηγές και καταρράκτες.

ΙΣΛΑΝΔΙΑΙΣΛΑΝΔΙΑΙΣΛΑΝΔΙΑ

✈ Πώς να φτάσετε στην Ισλανδία:

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ!

"Στην Ιαπωνία, κάθε στιγμή είναι ένα ταξίδι στον 
χρόνο, ανάμεσα στο παρελθόν, το παρόν και το μέλλον."

✔ Από την Αθήνα, μπορείτε να πετάξετε προς το Reykjavik
(KEF - Keflavik International Airport) με ανταπόκριση μέσω
Λονδίνου, Κοπεγχάγης, Άμστερνταμ ή Παρισιού.
Οι πτήσεις διαρκούν περίπου 6-8 ώρες με ενδιάμεση στάση.
 Μετακινήσεις :
✔Hop-on Hop-off λεωφορεία, ενοικίαση αυτοκινήτου 

Καλύτερη Περίοδος για Ταξίδι:
✔ Καλοκαίρι (Ιούνιος - Αύγουστος): Ήπιες θερμοκρασίες
(10-15°C), μέρες με ατελείωτο φως λόγω του "Ήλιου του
Μεσονυχτίου".
✔  Χειμώνας (Νοέμβριος - Μάρτιος): Ιδανικός για το Βόρειο
Σέλας και παγετώδεις σπηλιές, αλλά με θερμοκρασίες που
κυμαίνονται από -5°C έως 5°C.
✔ Φθινόπωρο & Άνοιξη:  Προβλέψιμες καιρικές συνθήκες.

Βασικές Πληροφορίες για τον προορισμό:

✔ Νόμισμα: Ισλανδική Κορόνα (ISK) – Οι περισσότερες συναλλαγές γίνονται με κάρτες, ακόμα και για μικροποσά.
✔ Γλώσσα:  Ισλανδικά, αλλά σχεδόν όλοι μιλούν άριστα Αγγλικά.
✔ Ρουχισμός: Ο καιρός αλλάζει γρήγορα, και ένας καλός αδιάβροχος εξοπλισμός είναι απαραίτητος.
✔ Οδήγηση: Οι δρόμοι εκτός πόλεων μπορεί να είναι επικίνδυνοι τον χειμώνα 
✔ Wi-Fi & GPS: Προμηθευτείτε ένα pocket Wi-Fi ή χρησιμοποιήστε το offline GPS.
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  Διαμονή στην Ισλανδία:

Η Ισλανδία προσφέρει μια ποικιλία από καταλύματα που
ικανοποιούν κάθε τύπο ταξιδιώτη. Μπορείτε να επιλέξετε:

✔Πολυτελή boutique hotels:
Απολαύστε μοναδική διαμονή με εντυπωσιακή θέα στα
ηφαίστεια και στους παγετώνες.
✔Ξενοδοχεία στο Ρέικιαβικ:
Μείνετε στην καρδιά της ισλανδικής πρωτεύουσας για
εύκολη πρόσβαση σε εστιατόρια και αξιοθέατα.
✔Απομονωμένα καταλύματα:
Ιδανικά για πανοραμική θέα στο Βόρειο Σέλας και μια
αξέχαστη επαφή με το μεγαλείο του αρκτικού ουρανού.

Δραστηριότητες να κάνετε στην Ισλανδία:

Ένα γαμήλιο ταξίδι στην Ισλανδία υπόσχεται ρομαντικές, περιπετειώδεις και αξέχαστες στιγμές.
✔ Ρέικιαβικ: Εξερευνήστε την πρωτεύουσα & ανεβείτε στον πύργο Hallgrímskirkja 
 ✔ Blue Lagoon & θερμές πηγές: Χαλαρώστε στα θερμά νερά κάτω από τον ουρανό της Ισλανδίας.
 ✔ Βόρειο Σέλας: Αν επισκεφτείτε την Ισλανδία τον χειμώνα, το Βόρειο Σέλας είναι must!
 ✔ Χρυσός Κύκλος: Επισκεφθείτε το Þingvellir National Park, το Geysir και τον καταρράκτη Gullfoss.
 ✔ Μαύρη Παραλία του Reynisfjara: Ένα τοπίο βγαλμένο από άλλο πλανήτη!
 ✔ Glacier Hiking & Ice Caves: Για ζευγάρια που αγαπούν την περιπέτεια.
 ✔ Whale Watching: Παρακολουθήστε φάλαινες στα παγωμένα νερά του Ατλαντικού.
 ✔ Road trip στη διαδρομή Ring Road: Μία από τις πιο εντυπωσιακές διαδρομές στον κόσμο.

Για εξατομικευμένες πληροφορίες σχετικά με το προορισμό και τις διαθέσιμες
προσφορές μας, επικοινωνήστε μαζί μας!
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Πολυτέλεια & Εξωτική Χαλάρωση!

Αν αναζητάτε το απόλυτο ταξίδι που συνδυάζει εξωτική χαλάρωση και κοσμοπολίτικη πολυτέλεια, τότε 
οι Μαλδίβες και το Ντουμπάι είναι ο τέλειος προορισμός!

Γιατί να επιλέξετε αυτόν τον συνδυασμό;
👉 Συνδυάζετε την απόλυτη χαλάρωση των Μαλδίβων με την ένταση και τη λάμψη του Ντουμπάι.
👉 Ζείτε δύο εντελώς διαφορετικές εμπειρίες σε ένα ταξίδι.
👉 Απολαμβάνετε κορυφαίες υπηρεσίες φιλοξενίας και στα δύο μέρη.

✔ Ενδεικτικό πρόγραμμα:
5-7 ημέρες στις Μαλδίβες: Διαμονή σε overwater βίλα, καταδύσεις, ρομαντικά δείπνα στο
ηλιοβασίλεμα & Spa treatments με θέα στον Ινδικό Ωκεανό.
3-4 ημέρες στο Ντουμπάι: Σαφάρι στην έρημο, αγορές στα malls, πολυτελή δείπνα.

✔ Μεταφορά: Πτήση από Ντουμπάι προς Μαλδίβες (4 ώρες).

Αν θέλετε ένα ταξίδι που τα έχει όλα – πολυτέλεια, χαλάρωση, περιπέτεια και απαράμιλλη ομορφιά – τότε
οι Μαλδίβες & το Ντουμπάι είναι ο ιδανικός συνδυασμός για εσάς!

ΙΔΑΝΙΚΟΙ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝΙΔΑΝΙΚΟΙ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝΙΔΑΝΙΚΟΙ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ
Ένα γαμήλιο ταξίδι είναι η ιδανική ευκαιρία για να συνδυάσετε διαφορετικές εμπειρίες
σε ένα ταξίδι ζωής! Επιλέγοντας δυο ή περισσότερους προορισμούς, μπορείτε να
ζήσετε την τέλεια ισορροπία μεταξύ χαλάρωσης, περιπέτειας και πολιτισμού.
Ανακαλύψτε τους καλύτερους συνδυασμούς και δημιουργήστε το πιο αξέχαστο ταξίδι!

ΜΑΛΔΙΒΕΣΜΑΛΔΙΒΕΣΜΑΛΔΙΒΕΣ ΝΤΟΥΜΠΑΙΝΤΟΥΜΠΑΙΝΤΟΥΜΠΑΙ
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Εξωτική Φύση & Μοντέρνα Λάμψη!

Αν ψάχνετε ένα ταξίδι που συνδυάζει την πνευματικότητα και τη φυσική ομορφιά με την τεχνολογία και την
πολυτέλεια, τότε το Μπαλί και η Σιγκαπούρη είναι η τέλεια επιλογή!

Γιατί να επιλέξετε αυτόν τον συνδυασμό;
👉 Μια τέλεια ισορροπία μεταξύ φύσης και τεχνολογίας
👉 Ένας προορισμός για κάθε τύπο ταξιδιώτη – από περιπέτεια και εξερεύνηση μέχρι πολυτελή διαμονή
👉 Πολιτιστικές εμπειρίες και απόλυτη χαλάρωση στο Μπαλί, high-tech πόλη και διασκέδαση στη
Σιγκαπούρη

✔ Ενδεικτικό πρόγραμμα:
2-3 ημέρες στη Σιγκαπούρη: Marina Bay Sands, Gardens by the Bay, street food tour.
6-8 ημέρες στο Μπαλί: Ubud για κουλτούρα, Uluwatu για παραλίες, Seminyak για πολυτέλεια.

✔ Μεταφορά: Υπάρχουν πολλές απευθείας πτήσεις καθημερινά, με διάρκεια περίπου 2 ώρες και 40 λεπτά.

Αν θέλετε ένα ταξίδι που θα σας μείνει αξέχαστο, γεμάτο αντιθέσεις και μοναδικές εμπειρίες, το Μπαλί & η
Σιγκαπούρη είναι ο απόλυτος συνδυασμός! 

ΜΠΑΛΙΜΠΑΛΙΜΠΑΛΙ ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ
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Εξωτικές Παραλίες & Άγρια Φύση!

Αν θέλετε ένα ταξίδι που συνδυάζει παραδεισένιες παραλίες και συναρπαστικές περιπέτειες στη σαβάνα,
τότε η Ζανζιβάρη και το σαφάρι στην Τανζανία είναι η απόλυτη εμπειρία!

Γιατί να επιλέξετε αυτόν τον συνδυασμό;
👉 Ιδανικός συνδυασμός χαλάρωσης & περιπέτειας
👉 Ευκαιρία να δείτε από λευκές αμμουδιές μέχρι τα Μεγάλα Πέντε της Αφρικής
👉 Καταπληκτική πολιτιστική εμπειρία και μοναδικά τοπία

✔ Ενδεικτικό πρόγραμμα:
3-4 ημέρες για σαφάρι (Serengeti ή Ngorongoro).
5-7 ημέρες στη Ζανζιβάρη: Χαλάρωση σε λευκές παραλίες, βόλτα στη Stone Town, καταδύσεις.

✔ Μεταφορά: Υπάρχουν απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο της Ζανζιβάρης προς το αεροδρόμιο του
Αρούσα ή το Kilimanjaro Airport, με διάρκεια 1-1,5 ώρα. Από εκεί, μεταφέρεστε οδικώς στα πάρκα.

Αν θέλετε ένα ταξίδι που θα σας μείνει αξέχαστο, γεμάτο αντιθέσεις και μοναδικές εμπειρίες, το Μπαλί & η
Σιγκαπούρη είναι ο απόλυτος συνδυασμός! 

ΖΑΝΖΙΒΑΡΗΖΑΝΖΙΒΑΡΗΖΑΝΖΙΒΑΡΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑΤΑΝΖΑΝΙΑΤΑΝΖΑΝΙΑ
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Κοσμοπολίτικη Ενέργεια & Τροπική Χαλάρωση!

Αν ψάχνετε έναν συνδυασμό που να έχει δυναμισμό, λάμψη και χαλάρωση, τότε το ταξίδι στη Νέα Υόρκη
και την Καραϊβική είναι ο απόλυτος προορισμός!

Γιατί να επιλέξετε αυτόν τον συνδυασμό;
👉 Ιδανικός συνδυασμός κοσμοπολίτικης ζωής & εξωτικής χαλάρωσης.
👉 Απόλυτη αντίθεση μεταξύ της ζωηρής Νέας Υόρκης & της γαλήνιας Καραϊβικής.
👉 Εξαιρετικές πτήσεις και επιλογές διαμονής για κάθε γούστο.

✔ Ενδεικτικό πρόγραμμα:
6-8 ημέρες στη Νέα Υόρκη: Broadway show, Central Park, rooftop bars.
3-4 ημέρες στην Καραϊβική: Χαλάρωση σε παραλία, θαλάσσια σπορ, ρομαντικά δείπνα.

✔ Μεταφορά: Απευθείας πτήσεις (3-5 ώρες) από αεροδρόμια της Νέας Υόρκης προς διάφορα νησιά της
Καραϊβικής. Κρουαζιέρα από το λιμάνι της Νέας Υόρκης προς τα νησιά, αν θέλετε να ζήσετε μια
διαφορετική εμπειρία.

Αν θέλετε ένα ταξίδι που τα έχει όλα, το Νέα Υόρκη & Καραϊβική είναι η τέλεια επιλογή! 

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗΝΕΑ ΥΟΡΚΗΝΕΑ ΥΟΡΚΗ ΚΑΡΑΪΒΙΚΗΚΑΡΑΪΒΙΚΗΚΑΡΑΪΒΙΚΗ
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Ζήστε μια ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ εμπειρίαΖήστε μια ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ εμπειρία  
μαζί μας!!μαζί μας!!

Ζήστε μια ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ εμπειρία 
μαζί μας!!

WWW.XEHORISTA-TAXIDIA.GR

FIND US:FIND US:FIND US:

https://www.facebook.com/xehoristataxidia/?locale=el_GR
https://www.tiktok.com/@xehorista.taxidia
https://www.xehorista-taxidia.gr/
https://www.instagram.com/xehorista_taxidia/
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